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1. Poǐsčite tisto tangentno ravnino na ploskev

~r(u, v) = (uev, u2, 2uv),

ki je vzporedna ravnini 2x− y − z = 3.

2. Zamenjajte vrstni red integracije v integralu∫ 0
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in nato dobljen integral izračunajte.

3. S pomočjo Gaussove formule izračunajte pretok vektorskega polja

~V =
(
3x+ xz2 − ez sinx, 2y − 4yz2 + arctan

(
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)
, −4z + z3 + ez cosx

)
skozi rob območja, določenega z
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x2 + y2 in z ≤ −x2 − y2 + 28.

4. Z Laplaceovo transformacijo poǐsčite funkcijo x(t), ki reši enačbo

2x′ + 2x+ 5

∫ t

0

x(u) du = 1

z začetnim pogojem x(0) = 1!

5. Rešite parcialno diferencialno enačbo

utt = 4uxx , 0 < x < 2 , 0 < t

u(0, t) = 0

u(2, t) = 0

u(x, 0) = sin(πx)

ut(x, 0) = sin(πx)


